

## Pataki Károly emlékére

Kedves Ági! Tisztelt Gyászoló Egybegyűltek!

A halál olyan megmásíthatatlan súlyos veszteség, amelyet valójában sohasem lehet feldolgozni.

Shakespeare Julius Ceasar c. drámájában Antonius gyászbeszédében hangzik el:  
„Temetni jöttem Ceasart, nem dicsérni”... ---- Most én legszívesebben azt mondanám:  
dicsérni jöttünk Karcsit, nem temetni. Nagy fájdalom, de nem tehetem....

Madách Imre Az ember tragédiája c. művében fogalmazta meg az alapigazságot:

„Az élet mellett ott van a halál,  
A boldogságnál a lehangolás,  
A fénynél árnyék, kétség és remény”...

Mi, halandó emberek mindig a reménybe kapaszkodunk Szent Ágoston, az V. században élt egyházatyja és filozófus tanítását segítségül hívva:

„ A halál nem jelent semmit, csupán átmentem a másik oldalra.  
Az maradtam, aki vagyok, és Te is önmagad vagy.  
Akik egymásnak voltunk, azok vagyunk mindörökre.”

Pataki Karcsi életcélja megvalósításaként **40 éven át** megszállottan, fáradhatatlanul dolgozott a környezetvédelemért – a makrokörnyezetért és a saját mikrokörnyezetéért; 1989-től, 30 éven át környezetvédelmi igazságügyi szakértői tevékenységet folytatott.

2017. február 18 – át, a MISZK Környezetvédelmi Természetvédelmi Vízügyi Szakmai Tagozat megalakulását a szakterület derűs **NAPKELTÉJÉHEZ** hasonlította, bízva abban, hogy a tagozatunk regisztrált igazságügyi szakértői mindent el fognak követni, hogy a napfelkeltét szép nap kövesse a szakterület szakmai színvonalának emelése érdekében.

Karcsi a KTV tagozat hitvallását, célkitűzését, „ars poetica” -ját így fogalmazta meg:

**TUDATOSÍTANI kell, hogy a környezeti minőség az életminőség meghatározó eleme, amely jellemzően csak több tudományterület eredményeinek együttes alkalmazásával értékelhető.**

**A KTV célkitűzése:** szakmai-, és társadalmi szervezetek közötti kapcsolatok erősítése céljából **szakmai napok koordinálása**. 2018-19 – ben Pataki Karcsi szervezésében ez a következő, a programokhoz méltóan igényesen kiválasztott helyszíneken megrendezett konferenciák, bemutatók lebonyolításában valósult meg.

- 1.) Első Országos Vízügyi Szakmai Napot 2018. április 27-én Budapesten, V. Váci utca 62 – 64, a Steindl Imre tervezte Új Városháza mesterművű díszkarral, Lotz Károly gyönyörű freskóival díszített Nagy Üléstermében rendeztük meg.

- 2.) Országos Bírósági Hivatal támogatásával a Magyar Igazságügyi Akadémiával (1122 Bp. Tóth Lőrinc u. 6.) 2018. május 17-re közösen szervezett konferencia célkitűzése: egyrészt annak bemutatása, hogy az **igazságügyi szakértő miképpen tudja elősegíteni az igazságszolgáltatást**, másrészt annak részletezése, hogy **milyen körülmények nehezítik az igazságszolgáltatás alapelveinek megvalósulását**.
- 3.) 2019. április 4 -5 - én Kecskeméten, a Természet Házában a Magyar Biológiai Társaság és az MTA Ökológiai Kutatóközpont részvételével megrendezett XII. Magyar Természetvédelmi Biológiai Konferencia előkészítésében a MISZK KTV vezető szerepet vállalt. **A konferencián központi szerepet kapott az igazságügyi szakértő szakmai kihívása az igazságügy és természetvédelem viszonylatban.**
- 4.) 2019. szeptember 8 –án a Magyar Szabadidősport Szövetség és a Nemzetközi Közszolgálati Egyetem (NKE) közös Családi Mozgásfesztivál a Ludovika Campus rendezvényén a MISZK elnökségének felkérésére poszttereken illusztráltuk a KTV tagozat alapvető elveinek tömör megfogalmazását:

### **IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐK**

a **JOG** eszközeinek, a **TUDOMÁNY** legújabb eredményeinek felhasználásával  
a **KÖRNYEZET**, a **TERMÉSZET**, és a **VÍZ VÉDELMEÉRT**

**Módszertani levél tervezeteket (11 db.) készítettünk a környezetvédelmi szakterület környezetkárosító hatásainak igazságügyi szakértői kiértékeléséhez.**

Pataki Karcsi környezet védelméért folytatott fáradhatatlan, sokrétű munkáját mindvégig a maximalizmus, az igényesség, az elhivatottság jellemezte, amelyet alázatosan, szerényen végzett.

Mi, a **KTV igazságügyi szakértői** ígérjük, hogy tovább haladunk a két évvel ezelőtt kijelölt és megkezdett úton, és a **környezeti minőség megóvása, javítása érdekében folytatjuk igazságügyi szakértői tevékenységünket.**

Most már megpihenhetsz,  
NYUGODJ BÉKÉBEN KEDVES BARÁTOM, KEDVES KOLLÉGÁNK....

A MISZK Környezetvédelmi Természetvédelmi Vízügyi Szakmai Tagozat nevében:

Szaplonczayné dr Pásztor Mária  
igazságügyi szakértő

2019. október 11-én a Budapest Farkasréti temetőben elhangzott megemlékezés szerkesztett változata